
EJERCICIOS: PRODUCTOS NOTABLES 

 

(a + b)2 = a2 + 2ab + b2 

(a – b)2 = a2 – 2ab + b2        Aplicar en los ejercicios   

(a + b) (a – b) = a2 – b2 
 

1.- Calcula: 

 a) ( )2
2+x    b) ( )2

4−x    c) ( )2
yx+  

 d) ( )2
3−x    e) ( )2

22 +x    f) ( )2
53 −x  

 g) ( )2
12 −a    h) ( )2

2ba+    i) ( )2
2ba +−  

 j) ( )2
52 x+−    k) ( )2

7yx−    l) ( )2
42 nm+  

 

2.- Quita paréntesis (utilizando los productos notables): 

 a) ( ) ( )11 −+ bb   b) ( ) ( )xx −+ 44   c) ( ) ( )44 +− mm  

 d) ( ) ( )1212 −+ xx   e) ( ) ( )yxyx 3232 −+  f) ( ) ( )2323 +− zz  

 g) ( ) ( )yxyx 22 +−   h) ( ) ( )mnmn 2525 +−  i) ( ) ( )zyzy 33 −+  

 

3.- Factoriza utilizando los productos notables: 

 a) 442 +− xx    b) 362 −x    c) 36122 ++ xx  

 d) 
22 xy −    e) 

24129 xx +−   f) 164 2 −x  

 g) 1682 ++ xx    h) 1682 +− xx   i) 
225 x−  

 j) 144 2 +− xx    k) 812 −x    l) 169 2 +− xx  

 

4.- Extrae factor común en cada una de las siguientes expresiones: 

 a) ba 22 +    b) 2010 +a    c) abba 124 2 +  

 d) baab 22 +    e) 
242 xx +    f) 

32 24 xx +  

 g) xxzxy 363 ++   h) 
22 xyyxxy ++   i) 

32 963 xxx +−  

 j) 
234 10515 xxx ++   k) xyyxyx 4223 4210 +−  l) 

22 46 abba +     

 m) xxxx 5154520 234 −+−     n) 
345 18153 xxx +−     o) 

357 5 xxx +−    

 

5.- Utiliza los productos notables y la extracción de factores comunes para descomponer en factores las 

siguientes expresiones: 

 a) yxyx 32 96 −   b) yyx 273 2 −    c) xx 77 3 −  

 d) xxx 27183 23 ++   e) 
456 32328 xxx +−   f) 

35 xx −  

  

 


